



法務部行政執行署臺中分署新聞稿

發稿日期：113 年 2 月 6 日

發稿機關：法務部行政執行署臺中分署

連絡人：主任執行官周隆光

連絡電話：0988-981695、04-23751335#207

不只是法拍會~~臺中分署首辦「大墩公義市集」，宣揚公義、關懷弱勢、法遵宣導 現場米糕、炒米粉、茶葉蛋飄香 氣氛熱絡且愛心洋溢

今日(2月6日)上午10時，臺中分署別出心裁首辦「大墩公義市集」，擴大辦理123聯合拍賣暨善心好物義賣活動，由法務部行政執行署黃署長玉垣致詞後揭開序幕，除原有之拍賣車輛、手機等物品外，於分署中庭廣場增設義務人變賣產品攤位，種類包括各類皮件、行李箱、保養品、黑蒜醋、手工麻糬、咖啡、吐司、茶葉蛋、水果乾、炒米粉、米糕、新鮮水果等共計14個攤位，琳瑯滿目、物美價廉，吸引大批民眾踴躍到場參與購買，並藉以協助義務人儘快脫離困境過個好年。

這次活動復結合財團法人臺中市私立十方社會福利慈善事業基金會前來設攤，該基金會為使智能障礙青少年能有一技之長謀生能力，減輕家庭負擔和社會問題，長期以行動支持及提供智能障礙青少年照顧；並邀請財政部中區國稅局、臺中市政府地方稅務局、交通部高速公路中區養護工程分局設攤進行稅務道安宣導，臺中分署政風室因應農曆春節的到來亦以「崇廉尚潔、公義便民」為主旨設攤宣導。另為關懷、幫助弱勢義務人及機構團體，本分署同仁自發性自91年成立愛心社至今，原本於每年農曆年前舉辦之「淘寶心、

分享情」公益愛心義賣活動，今年併同本次「大墩公義市集」舉辦，由知名書畫藝術家即秘書室莊主任坤山現場揮毫義賣春聯，結合同仁捐贈之物品義賣，並將今日義賣所得 **1 萬 5,761 元** 由黃署長玉垣代表捐贈予十方社會福利慈善事業基金會運用。

本次 123 聯合拍賣。動產賣出金額達 305 萬 1,340 元；不動產賣出金額達 295 萬 6,000 元，總計當日聯合拍賣賣出 **600 萬 7,340 元**。另外較少見的拍賣物件—特斯拉 Model 3 E3DP 以 146 萬元賣出、MercedesBenz C200 以 130 萬元賣出；變賣物品部分，本次賣出最多的是 OPP0 行動電話(195 支、每支 1,100 元)每人限購 5 支，總計約有 500 餘號次民眾參與購買，最後以抽籤決定購買者，最終以 21 萬 4,500 元全數賣出。義務人設攤販售商品及各類皮件、行李箱變賣品等，計賣出金額達 6 萬 3,840 元。「大墩公義市集」詳細內容請追蹤法務部行政執行署臺中分署官方粉絲團，另每月常態辦理之 123 聯合拍賣為每月第 1 週的星期二。